
Taux de satisfaction générale de la formation 98,33%

Niveau de satisfaction sur l'organisation 98%

Niveau de satisfaction sur l'intervention 100%

Cultiver la posture de facilitation en intelligence collective

SATISFACTION DE LA FORMATION

14, 21, 27 Octobre, 10, 18 Novembre 2 022
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Détail selon les caractèristiques de la formation  
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Choix du lieu Accueil de l'établissement) Confort et équipement de
la salle

Détail des évaluations
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Niveau de satisfaction sur le (les) formateur(s) 98%

Niveau de satisfaction sur le programme 97%

Niveau de satisfaction sur la pédagogie 98%
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Etai(en)t faciles à comprendre A (ont) suscité(s) de l'intérêt A (ont) été à l'écoute des
attentes des participants

Détail des évaluations
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La formation a répondu à mes
attentes

Le programme était adapté à
mon niveau de compétences

Le programme était adapté à
mon activité professionnelle

Détail des évaluations
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La documentation
distribuée était utile

Les exercices
pédagogiques étaient

enrichissants

Les méthodes
proposées étaient

pertinentes

A encouragé
laparticipation tout au
long de la formation

Détail des évaluations


